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Πρέσβης Τσεχίας επισκέφθηκε Μητροπολίτη
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα
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Στις 8 Δεκεμβρίου 2010 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας πραγματοποίησε συνάντηση με
τον Πρέσβη της Δημοκρατίας της Τσεχίας στη Ρωσική Ομοσπονδία Πέτρο Κολάρζ. Στη συνάντηση,
η οποία πραγματοποιήθηκε στους χώρους του Τμήματος επίσης συμμετείχαν ο πρωθιερέας Αλέξιος
Γιουσένκο, εκπρόσωπος της Ορθόδοξης Εκκλησίας Τσεχίας και Σλοβακίας παρά τον Πατριάρχη
Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλο, ο κ. Πέτρος Πιρούντσικ, τρίτος Γραμματέας της
Πρεσβείας της Τσεχίας στη Ρωσία και ο κ. Μ. Παλάθιο, στέλεχος του ΤΕΕΣ.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας ευχαρίστησε τον κ. Πρέσβη για την επίσκεψή του, την οποία
πραγματοποίησε αμέσως μετά το διορισμό του επικεφαλής της τσεχικής διπλωματικής αποστολής
στη Μόσχα. Ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ ενημέρωσε τον κ. Κολάρζ για τις σχέσεις του Πατριαρχείου
Μόσχας με την Ορθόδοξη Εκκλησίας Τσεχίας και Σλοβακίας και την Ρωμαιοκαθολική Εκκλησία
στην Τσεχία, καθώς και για τη θέση της ορθόδοξης ρωσόφωνης κοινότητας στη χώρα.

Από την πλευρά του ο κ. Κολάρζ ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα για την προσωπική του
συμμετοχή στην αγορά του κτιρίου για τη στέγαση της επίσημης κατοικίας του Προκαθημένου της
Ορθόδοξης Εκκλησίας Τσεχίας και Σλοβακίας, η οποία πραγματοποιήθηκε συνδρομή του
Πατριαρχείου Μόσχας. Τόνισε την ευγενή αυτή χειρονομία της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας
προς την αδελφή Εκκλησία. Ακόμα ο διπλωμάτης πληροφόρησε ότι στο σύντομο διάστημα της
παραμονής του ως Πρέσβης στη Ρωσία, κατάφερε να επισκεφθεί πολλές ρωσικές πόλεις και
παντού επισκέφθηκε Ορθοδόξους Ιερούς Ναούς. «Διαπιστώνω σοβαρές θετικές εξελίξεις στον
εκκλησιαστικό βίο σε αντιδιαστολή με τη σοβιετική περίοδο», σημείωσε ο υψηλός προσκεκλημένος.
Υπογράμμισε ότι η Ρωσική Εκκλησία κατέχει σοβαρή θέση στην ανάπτυξη των σχέσεων ανάμεσα
στους λαούς Ρωσίας και Τσεχίας.

Στο τέλος της συνάντησης πραγματοποιήθηκε ανταλλαγή ενθυμίων.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56305/
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